



月季公园广场

稳步推进重点项目
促进街道经济快速发展

桐柏路街道

2015年在区委、区政府的正确领导下,桐柏路街道按照“抓重点、促发展、保稳定、惠民生”的总体思路,通过全体干部职工的共同努力,使街道各项任务目标均达到了与时间同步。

截至“十二五”期末,桐柏路街道财税收入达到3.1325亿元,“十二五”期间年均增长14.82%,地区生产总值达到23.31亿元,年均增长4.6%,完成固定资产投资34.96亿元,年均增长39.6%,完成第三产业增加值19.17亿元,年均增长14.1%,完成社会消费品零售总额11.84亿元,年均增长25.8%,其他各项任务目标也都顺利完成。到“十三五”末,街道地方财政收入预计达到3.5亿元,年均增速6%以上。

郑州晚报记者 董占卿
通讯员 王蒙 张晟
杨柳茵 文/图

重点项目稳步推进 促进街道经济快速发展

近年来,在保持房地产项目平稳发展的同时,桐柏路街道一直努力发展现代服务业,“十二五”之前,辖区内有商务楼一幢,面积不足1万平方米,“十二五”期间,新建成乐丁商业广场、机械化办公大楼等商务楼宇4处,总面积约8万平方米。目前,乐丁商业广场已入驻企业110家,其中已经完成注册和税务登记手续企业60家,正在办理证照企业50家,在已办证企业中,注册资本亿元以上企业1家,千万元以上企业6家,千万元以下企业53家。”“十

三五”期间,辖区内已开工建设商务楼一幢,为德实邻里苑商业中心项目,建筑面积4.1万平方米,拟开工建设商业中心两处,分别为冉屯村城中村改造项目商业中心、董砦村、牛砦村连片开发改造项目商业中心。

2015年桐柏路街道财税目标任务26201万元,累计完成财税31325万元,超额完成5124万元,同比增长11.54%。2015年,桐办内资、外经、外贸、对外投资等各项招商引资任务均超额完成。

2016年,街道将继续加强服

务,确保辖区各重点项目顺利推进。年底前,国网河南省电力公司电力科学研究院计量中心项目、德实邻里苑商业中心项目顺利开工建设;市社会福利院建设项目正式投入使用;正商金城世家项目、绿城绿园项目所有建筑主体完工;领创天誉华庭第一期建设项目正式预售,年底前主体完工,第二期建设项目顺利开工;郑地·璞园、董砦村牛砦村连片开发改造项目安置区住宅项目开工建设,平安街学校主体完工,京华医院项目前期手续办理完毕。

依托“百日行动”活动 大力提升城市精细化管理

桐柏路街道联合桐办执法中队、交警开展“百日行动”为主题的联合执法20余次,暂扣经营工具2000余件、机动车辆30余辆。目前,街道办全体工作人员全力投入,并根据区委、区政

府进一步加强城市精细化管理工作部署,解决“五难”问题,并重点解决车辆乱停乱放、占道经营及突店经营、垃圾乱堆乱放、重点区域乱象等问题。街道联合驻办执法中队、交警二大队等

部门,使城市车辆乱停乱放现象得到遏制,占道经营及店外经营基本取缔,垃圾乱倒、乱堆乱放得到有效治理,小广告得到有效根治,重点区域和部位治理成效明显。

以党建工作为统领 推进社区建设服务民生

街道成立了社区整合工作领导小组,专门负责组织、指导、协调社区整合工作。按照“3000户、1万人”的标准,将辖区现有22个社区整合为17个社区,确保各个社区之间无交叉、无空白,从根本上杜绝原来存在的界限不清,工作互相扯皮推诿现象的发生。

社区整合后,为了提升党组织的服务能力,最大限度发挥党员作用,将17个社区党支部升格为11个党委、6个党总支,建立网格党支部、流动党员党支部,并将“两新”党组织纳入社区管理,建立社区工作站,承担相应行政管理工作,并按照“任务相当、方便管理、界限清晰、全面覆盖”的要求,结合辖区实际划分了20个二

级网格、63个三级网格,实现街道60%的人员“下沉”扎根到一线,工作服务在一线,与居民深入沟通交流,变“被动服务”为“主动上门”,及时了解社情民意,帮助群众解难事、办实事,做居民百姓的贴心人,邻里和谐的润滑剂。为做到有钱办事,街道按照区委统一要求,将社区工作及为民服务经费纳入街道财政预算,统筹使用,彻底解决过去社区开展为民服务靠“化缘”的尴尬局面。并强化监督机制,社区按季公布经费收支明细及有关账目,年终进行全面财务核查和清查,接受群众监督,确保经费支出规范。

街道党工委为了使党建亮点工作在街道全覆盖,舍优而取

“劣”、舍有而取“白”,积极开展“一社区一品牌”创建活动,以特色激发社区活力、凝聚人心。在煤仓街、火电二公司、西站西、西十里铺北等社区积极打造“自我管理型”社区;郑工积极打造“康乐型”社区;风和日丽积极打造“文化型社区”;正商明钻积极打造“红网型”社区;晶华城积极打造“居家养老型”社区。

街道结合实际,采取改建、扩建,与共建单位协调等办法,找场地,找资源,并拿出专项资金用于社区整合及综合用房改扩建工作。改扩建的风和日丽社区新增的1200m²综合用房已投入使用,以“和”文化为服务理念,新增12个功能室,为群众提供有针对性的全方位定制服务。

推进新型城镇化 加快城乡建设步伐

在区委、区政府正确领导下,辖区内的旧城改造、安置房建设实现了稳步推进。

董砦、牛砦城中村改造仅用18天即拆迁完毕,目前设计审批手续、文探物探、围墙圈建等工作都已完成,现在正在进行打桩施工和土地

组卷工作。地铁5号线拆迁已到位,正在进行垃圾清运工作;金水路西延工程征收及拆迁任务基本完成,正在顺利施工;在农业路快速通道工程拆迁工作中,作为全区任务最重的一个办事处,克服重重困难,按时间节点推进工作,确保了施工

的顺利进行。

“十三五”期间,桐柏路街道将继续围绕“激活存量,发掘增量,用活余量”的总思路,抓好现有重点建设项目建设进度,加快旧城改造项目进展速度,确保辖区经济社会快速发展。



城开



风和日丽社区



馨怡家园社区